



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megkezdődhetnek az állami közzolgáltató vállalatok bértárgyalásai

A Stratégiai és Közzolgáltató Társaságok Országos Szövetségének (Stratosz) elnöke, Dávid Ilona a Közzolgáltató Vállalkozások Konzultációs Fóruma munkavállalói oldalának kérésére háromoldalú egyeztetést kezdeményezett a tulajdonosi jogokat gyakorló nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter képviselője és az érintett munkavállalói érdekképviseltek részvételével.

A Közzolgáltatói Vállalkozások Konzultációs Fórumának (KVKF) 2020. március 3-án tartott plenáris ülésén a munkavállalói érdekképviseltek és az állami közzolgáltató társaságok munkaadói oldala mellett a tulajdonosi jogokat gyakorló nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter (NVTNM) képviselőjében **Fónagy János** nemzeti vagyonnal kapcsolatos parlamenti ügyekért felelős államtitkár, miniszterhelyettes, és **Pafféri Zoltán** társasági portfólióért felelős helyettes államtitkár vett részt.

A munkáltatói oldalt a legnagyobb állami, illetve állami részvétellel működő közzolgáltató társaságok (a MÁV-csoport, a Magyar Posta és a Volánbusz mellett az MVM-csoport, a GYSEV, a HungaroControl, valamint az állami víziközmű-szolgáltatók) képviselték a fórumon. A munkavállalói oldalról a Stratosz tagvállalatainak dolgozóit tömörítő szakszervezetek vettek részt a találkozón.

Az egyeztetésen résztvevők értékelték a 2017 és 2019 közötti hároméves bérfelzárkózást, valamint a 2020. évi minimálbér- és garantált bérminimum emelésének hatásait, és áttekintették az idej bértárgyalások alapvetéseit.

Fónagy János az állami közzolgáltatók tulajdonosi joggyakorlójának képviselőjében felhatalmazást adott a tanácskozáson részt vevő társaságok vezetői számára a 2020-ra vonatkozó bértárgyalások vállalati szintű lefolytatására. A miniszterhelyettes felhívta a résztvevők figyelmét arra, hogy az európai és világgazdasági folyamatokra való tekintettel a tulajdonosi joggyakorló egyéves, differenciált bérmegállapodások megkötését tartja indokoltnak. Fónagy János hozzátette: a tulajdonosi joggyakorló miniszter az adott szektor teljesítőképességét figyelembe vevő, a kritikus munkakörökre koncentráló, illetve a vállalatok ügyfélközpontú működését támogató megállapodásokat szorgalmaz.

A vállalati szintű bértárgyalások már a héten megkezdődnek.

Budapest, 2020. március 3.